Klortartalmi vegyiiletek vizsgilata

N trinm-klorid

Hidrogén-klorid

Szén-tetraklorid

Osszegképlet

L

3

Szerkezeti képlet
(a koto- es nemkoto
elektronparok fel-
funteteése)

A kristilyos dllapo-
ti halmaz
ricstipusa

Halmazillapot
(25°C, 101,3 kPa)

Oldhatdsdga vizhen

1L

14.

Irja fel egy olvan
reakeio egyenletét,
amelyben a két ve-

gviilet a termék

Irja fel egy olvan
reakeid egyenletét,
amelyben HCl-gizt
natrinm-kloridbal
kiindulva allitunk

eli

16.

Klargaz eloallitisa
valamelyik vegyiilet
vizes oldata és hi-
permangin reakeio-
jaban
{reakeidegyvenlet)

17.

(2009. majus)




Megoldas: (15 pont)

1. NaCl

2. HCI1

3. CClL

(Harom helves valasz egyiitt 2 pont, barmely két helyes valasz 1| pont.) 2 pont
4. A hidrogen-klorid szerkezeti keéplete. 1 pont
5. A szén-tetraklorid szerkezeti képlete. 1 pont
6. 1onracs

7. molekularacs

8. molekularacs

(Harom helves valasz egyiitt 2 pont, barmely két helyes valasz | pont.) 2 pont
9. szilard

10. gaz

11. folyékony

(Harom helves valasz egyiitt 2 pont, barmely két helyes valasz 1| pont.) 2 pont

12. Vizben oldodik. (jo)
13. Vizben oldodik. (jo)
14. Nem elegyedik. (rossz)

(Harom helyes valasz egyiitt 2 pont, barmely két helyes valasz | pont.) 2 pont
15. CHy + 4 Cl, ——=£2 CCly+4 HCI (pl. CHCl;-bdl kiindulva is elfogadhato.)

(Helves képletek felirasa 1 pont. helves egyiitthatok feltiintetése | pont.) 2 pont
16. P1.: NaCl + H,50, = HCI + NaHS Oy, 1 pont

17. 2 KMnO4 + 16 HCl1 =2 KCl + 2 MnCl; + 8 H:O + 5 Cl
(Helves képletek felirasa 1 pont. helves egyiitthatok feltiintetése | pont.) 2 pont



